

Πέταξαν πάνω από το Αιγαίο οι αρχηγοί ΓΕΕΘΑ και ΓΕΑ

Σε εκπαιδευτική αποστολή συμμετείχαν σήμερα ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ ναύαρχος Ευάγγελος Αποστολάκης και ο αρχηγός ΓΕΑ αντιπύραρχος Χρήστος Χριστοδούλου, επιβαίνοντας έκαστος σε ζεύγος αεροσκαφών Mirage 2000-5 της 331 μοίρας Θπσέας, της 114 Πτέρυγας Μάχης στην Τανάγρα.

Η συγκεκριμένη πτήση εντάσσονταν στο πλαίσιο προγραμματισμένης επιχειρησιακής εκπαίδευσης της 331 μοίρας, «ΘΗΣΕΑΣ», ενώ το σενάριο της αποστολής προέβλεπε πτήση χαμηλής ναυτιλίας, σε θαλάσσια περιοχή κεντρικού-ανατολικού Αιγαίου, επί τόξου Εύβοιας - Καλόγερων-Ικαρίας - Λέρου - Ιμίων - Νάξου, εκτέλεση εικονικών προσβολών σε



εναέριους και επίγειους στόχους καθώς και εικονική αερομαχία μεταξύ των αεροσκαφών του σχηματισμού, όπως ανακοινώθηκε από το ΓΕΕΘΑ. Κατά την επίσκεψη του στην 114 πτέρυγα Μάχης στην Τανάγρα, ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ, συνοδευόμενος από τον αρχηγό ΓΕΑ, ενημερώθηκε για

την ημερήσια δραστηριότητα της αεροπορικής βάσης.

Η επίσκεψη του εντάσσεται στο πλαίσιο παρακολούθησης της εκπαίδευσης μονάδων των Ενόπλων Δυνάμεων και της προσωπικής επαφής με το στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό τους.

Δ. Τζανακόπουλος: «Ο κ. Μητσοτάκης πρέπει να πει τη θέση του για τη διαπραγμάτευση»

«Ο κ. Μητσοτάκης πρέπει να πει τη θέση του για τη διαπραγμάτευση» τόνισε ο υπουργός Επικρατείας και κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος, μιλώντας στην ΕΡΤ.

Η στάση της κυβέρνησης, επεσήμανε, δεν έχει τίποτε διαφορετικό από τη στάση των κυβερνήσεων τα τελευταία 10 χρόνια. Έθεσε, δε, το ερώτημα αν ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης διαγράφει όσα ειπώθηκαν από το 2007 και μετά.

Διερωτήθηκε, μάλιστα, αν το σύνθημα του συλλαλητηρίου, καμία χρήση του όρου Μακεδονία από τους γείτονές μας, είναι μια θέση που μπορεί και πρέπει να υιοθετηθεί από την ελληνική εξωτερική πολιτική. «Αυτό είναι το μεγάλο ζήτημα» είπε χαρακτηριστικά και πρόσθεσε: «Από εκεί και πέρα ο καθένας ας αναλάβει την ευθύνη του».

«Ο κ. Μητσοτάκης πρέπει να πει με πολύ μεγάλη σαφήνεια αν ο ίδιος και το κόμμα του υιοθετούν αυτήν την πολιτική θέση» που διατυπώθηκε στο συλλαλητήριο, τόνισε.

Για κακούργημα και πλημμέλημα οι συλληφθέντες της επίθεσης στον Εύελπι

Δίωξη για κατηγορίες σε βαθμό κακουργήματος και πλημμέλειας άσκησε ο Εισαγγελέας σε βάρος δύο συλληφθέντων για την επίθεση που δέχθηκε τριποετής Εύελπις το βράδυ της Κυριακής στο μετρό.

Σε βάρος των δύο που συνελήφθησαν σε σταθμό του μετρό αμέσως μετά το περιστατικό ασκήθηκε ποινική δίωξη για ληστεία από κοινού, επικίνδυνη σωματική βλάβη, οπλοφορία και οπλοχρησία και παραπέμφθηκαν σε ανακριτή. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο φοιτητής της Σχολής

Ευελπίδων βρέθηκε εν μέσω συμπλοκής ακροδεξιών με αντεξουσιαστές όταν τρεις δράστες τον πλησίασαν και άρχισαν να τον χτυπούν με γροθιές και σφυρί στο κεφάλι και στα γόνατα. Ο νεαρός δεν φορούσε την στολή του, κρατούσε τσάντα με τα διακριτικά της σχολής Ευελπίδων, την οποία και του αφαίρεσαν.

Ο δόκιμος αξιωματικός παραμένει στο Στρατιωτικό Νοσοκομείο, αν και η κατάσταση της υγείας του δεν εμπνέει ανησυχία

Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ CENTRAL COAST NSW

4 FLEET CLOSE TUGGERAH NSW 2259 Tel: 0419 158 687

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ "ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ" 2018

* ΠΕΜΠΤΗ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018 ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 6.30μ.μ. – 7.30μ.μ.

* ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 8.00π.μ. – 11.00π.μ. ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. ΙΕΡΟΥΡΓΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛΕΣΤΑΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΔΟΣ κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ

* ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΕ ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΧΩΡΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΦΘΗΝΑ ΕΔΕΣΜΑΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ

* ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΤΗΣ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ", ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΟ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΟ ΙΕΡΟ ΛΕΙΨΑΝΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΕΡΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΛΟΙΠΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΤΑΣ, ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΝΟΡΙΕΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ



ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018 ΤΟ ΠΡΟΤΟ ΨΥΧΟΣΑΒΒΑΤΟ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 11η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018 ΔΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 9η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΕΚ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ

ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Central Coast

